



Pregão Eletrônico 21/2022

Esclarecimento 08

(encaminhamento por e-mail no dia 26/09/2022)

Mensagem do Licitante:

"...

Questionamento 1

No edital diz:

Página 30

4.3. Instalação e Migração dos Equipamentos

Para melhor entendimento da solicitação e precificação justa do serviço desejado, solicitamos maiores esclarecimentos em relação a este item. Entendemos que arquivos pessoais como fotos, vídeos e imagens, não estão contemplados no processo de backup, está correto nosso entendimento?

Em relação a transferência dos arquivos, as mídias utilizadas para transferência serão cedidas pelo Contratante ou será de responsabilidade da Contratada?

Questionamento 2

No edital diz:

Página 24

3.1.18.5. 1 headset com suporte a bluetooth com microfone com cancelamento de ruídos.

Como não foi especificado modelo de referência nem maiores detalhes sobre a especificação técnica do item, entendemos que entregando um headset mono ou stereo que atenda as condições do item 3.1.18.5, estaremos atendendo ao Edital.

Está correto o nosso entendimento?

Questionamento 3

No edital diz:

Página 25

3.3. Garantia on-site

3.3.1.1. Garantia de 60 (sessenta) meses deve incluir o notebook e fonte.

3.3.1.2. Garantia de 36 (trinta e seis) meses para a bateria.



3.3.1.3. Garantia de 12 (doze) meses para os mouses e headsets.

Entendemos que a garantia, conforme itens 3.3.1.1, 3.3.1.2 e 3.3.1.3, deverão ser adquiridas obrigatoriamente junto ao fabricante do equipamento. Está correto nosso entendimento?

Questionamento 4

No edital diz:

Página 26

3.4. Proteção contra danos acidentais

3.4.1. Devido à mobilidade, principalmente em tempos de home-office e trabalho híbrido, e nossa prévia experiência com notebooks, demonstram que é fundamental a proteção contra danos acidentais.

3.4.2. Esta proteção contra danos acidentais deve incluir pelo menos:

3.4.2.1. Quedas acidentais;

3.4.2.2. Colisões;

3.4.2.3. Derramamentos;

3.4.2.4. Danos à tela LCD integrada limitada a 1 (uma) troca por equipamento;

3.4.2.5. Sobrecargas elétricas.

a) Entendemos que a cobertura referente a Danos Acidentais, está condicionada à ocorrências que resultem na interrupção do funcionamento do equipamento ou parte dele, não está incluído neste cenário possíveis danos estéticos e físicos ao gabinete e fonte de alimentação, nem mesmo danos causados por mal-uso. Está correto o nosso entendimento?

b) Ainda neste ponto, entendemos que a garantia, conforme item 3.4, deverá ser adquirida obrigatoriamente junto ao fabricante do equipamento. Está correto nosso entendimento?

Questionamento 5

As especificações do Edital descrevem as configurações dos equipamentos e as condições de prestação dos serviços de garantia e suporte técnico. No nosso entendimento, a composição de preços para o objeto é composta em parte pelo preço do Produto (hardware), e em parte pelo valor do serviço a ser prestado. Seguindo esta análise e a legislação aplicável, entendemos que o faturamento poderá ser feito pelo licitante vencedor em duas notas fiscais distintas, uma nota fiscal contemplando os produtos fornecidos (hardware) e outra nota fiscal de serviços, contemplando os serviços de garantia e suporte. Entendemos ainda que se for necessária a separação de hardware e serviços em empenhos/pedidos diferentes, vocês poderão emitir os empenhos/pedidos dessa forma. Está correto o nosso entendimento?



Questionamento 6

Entendemos que, caso o licitante vencedor possua mais de um estabelecimento (MATRIZ E FILIAIS) que compartilhem a mesma raiz do CNPJ, este poderá faturar os produtos (hardware) por um dos estabelecimentos (MATRIZ ou FILIAL) e os serviços por outro dos seus estabelecimentos (MATRIZ ou FILIAL), uma vez que todas estas localidades constituem uma única entidade, que é representada pela raiz do CNPJ. Entendemos ainda que o valor total das notas fiscais será exatamente igual ao valor final contratado no certame. Entendemos ainda que se for necessária a emissão de empenhos/pedidos diferentes para as filiais, vocês poderão emitir os empenhos/pedidos dessa forma. Está correto o nosso entendimento?

...”

Resposta:

Questionamento 1 - Não, o entendimento não está correto. Todos os dados, texto ou imagem e outros, serão migrados. Pretende-se que a transferência seja feita por cabo cross. Caso haja necessidade de mídia, esta será de responsabilidade da contratada.

Questionamento 2 - Sim, está correto o entendimento.

Questionamento 3: Sim, está correto o entendimento. A garantia aos equipamentos fornecidos deve ser do fabricante dos mesmos.

Questionamento 4:

a- Sim. Está correto o entendimento.

b- Sim, está correto o entendimento. A garantia aos equipamentos fornecidos deve ser do fabricante dos mesmos.

Questionamento 5: Não. Deverá ser emitido um documento fiscal referente a aquisição de equipamentos. O edital não prevê a separação entre os gastos na aquisição dos equipamentos e os possíveis gastos com serviços (garantia de funcionamento e com proteção contra danos acidentais).

Questionamento 6: Não. Vide resposta acima do questionamento 5.

Michelly de Souza Ferraz
Pregoeira